



Με τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ευφυής ενέργεια για την Ευρώπη»



ΕΝΤΥΠΟ ΑΙΤΗΣΗΣ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΕΣ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗΣ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ WE-Qualify
“Improve Skills and Qualifications in the Building in Cyprus”

1. ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΗΤΗ (συμπληρώνεται από τον αιτητή)

Όνοματεπώνυμο: Αρ. Πολ. Ταυτότητας:

Φύλο: άρρεν/θήλυ Ημερομηνία γέννησης:

Οδός: Αρ. Διαμ.

Ταχυδρομικός Κώδικας: Δήμος/Κοινότητα: Επαρχία:

Τηλέφωνο οικίας: Τηλέφωνο κινητό: Φαξ:

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: Υπηκοότητα:

Οικ. Κατάσταση: Έγγαμος Άγαμος Αρραβωνιασμένος Διαζευγμένος Χήρος

Επάγγελμα αιτητή

(παρούσα απασχόληση):

2. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:

Δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα έχουν άτομα που διαθέτουν τα ακόλουθα* :

1. Κανένα ή απολυτήριο Δημοτικής Εκπαίδευσης ή Γυμνασίου και 3 χρόνια εμπειρία
2. Απολυτήριο Εξατάξιας Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης (Απολυτήριο Λυκείου) και 2 χρόνια εμπειρία
3. Απολυτήριο Νέας Σύγχρονης Μαθητείας και 2 χρόνια εμπειρία
4. Απολυτήριο Τεχνικής Σχολής και 1 χρόνο εμπειρία
5. Δίπλωμα ή πτυχίο Μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής κατάρτισης και 1 χρόνο εμπειρία
6. Καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας

* Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται από τα ανάλογα αντίγραφα πιστοποιητικών που να τεκμηριώνουν τόσο τα ακαδημαϊκά προσόντα (απολυτήριο ή δίπλωμα) όσο και αποδεικτικό της επαγγελματικής πείρας.



Με τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ευφυής ενέργεια για την Ευρώπη»



3. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ/ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Τα έντυπα αιτήσεων μπορούν να αποστέλλονται ταχυδρομικώς ή να υποβάλλονται ιδιοχειρώς στην πιο κάτω διεύθυνση ή να αποστέλλονται μέσω στο ηλεκτρονικό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο apolydorou@kepa.mlsi.gov.cy ή μέσω φαξ στο (357) 22375450.

ΠΡΟΣ

Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου
Λεωφόρος Καλλιπόλεως 77, 2100 Αγλαντζιά (ή Τ.Θ.20536, 1679 Λευκωσία)

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΙΛΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗΣ» ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΗΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΕΡΓΟΥ WE-QUALIFY ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ “ΕΥΦΥΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ”

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή της αίτησης μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κο Ανδρέα Πολυδώρου, Κέντρο Παραγωγικότητας στη Λευκωσία στο τηλέφωνο. 22806192 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο apolydorou@kepa.mlsi.gov.cy.

4. ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Γίνονται δεκτές αιτήσεις που θα παραληφθούν μέχρι τις **13 Φεβρουαρίου 2015**.

5. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Η συνολική διάρκεια του προγράμματος είναι 30 ώρες εκ των οποίων οι 24 θα αφορούν το θεωρητικό μέρος και οι 6 ώρες την πρακτική εξάσκηση. Τα θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα του πιλοτικού προγράμματος θα διεξαχθούν στα ειδικά διαμορφωμένα εργαστήρια του Κέντρου Παραγωγικότητας (ΚΕΠΑ), στο πρώην ΑΤΙ (Ανώτερο Τεχνολογικό Ινστιτούτο), κατά τους μήνες Μάρτιο και Απρίλιο του 2015 δύο φορές την βδομάδα από τις 16:00 μέχρι τις 19:30.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο και το πρόγραμμα υπάρχουν στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΑ: www.mlsi.gov.cy/kepa και στην ιστοσελίδα του έργου: www.cea.org.cy/we_qualify

6. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ

Η αίτηση θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται από την Υπεύθυνη Δήλωση του αιτητή (Παράρτημα Ι) και τα ακόλουθα πιστοποιητικά (Σημειώστε ν στα κατάλληλα τετραγωνάκια):

- 1 Αντίγραφο δελτίου ταυτότητας
- 2 Βεβαίωση ακαδημαϊκών προσόντων (απολυτήριο ή δίπλωμα)
- 3 Αποδεικτικό επαγγελματικής πείρας
- 4 Άλλα πιστοποιητικά:



Με τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ευφυής ενέργεια για την Ευρώπη»



Επεξηγηματικό σημείωμα:

Το έργο WE-Qualify “Improve skills and Qualifications in the Building Workforce in Cyprus” αποτελεί συγχρηματοδοτούμενο έργο του προγράμματος «Ευφυής Ενέργεια-Ευρώπη» και εντάσσεται κάτω από την ευρωπαϊκή πρωτοβουλία Build Up Skills.

Η πρωτοβουλία αυτή αποσκοπεί στην συνεχιζόμενη επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση των εργαζομένων σε τεχνικά επαγγέλματα στις κατασκευές καθώς και σε συναφείς τομείς που αφορούν την εγκατάσταση και συντήρηση συστημάτων εξοικονόμησης ενέργειας και ανανεώσιμων πηγών ενέργειας (ΑΠΕ) σε κτίρια. Έχει σαν στόχο να βοηθήσει τα άτομα αυτά να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις, δεξιότητες ώστε να ανταποκριθούν στις στοχεύσεις για την ενεργειακή απόδοση των κτιρίων μέχρι το 2020.

Κύριος στόχος του έργου WE-Qualify είναι να βοηθήσει τον κατασκευαστικό τομέα της Κύπρου να αντιμετωπίσει τις ελλείψεις δεξιοτήτων στο εργατικό δυναμικό σε σχέση με την κατασκευή ενεργειακά αποδοτικών κτιρίων, αλλά και να συνεισφέρει στους στόχους για προώθηση των τεχνολογιών ΑΠΕ.

Στα πλαίσια του έργου θα πραγματοποιηθούν 5 πιλοτικά προγράμματα κατάρτισης για τεχνίτες στα οποία αναμένεται να συμμετάσχουν 125 άτομα στις ακόλουθες 3 δεξιότητες: (α) Τοποθέτηση θερμομόνωσης, (β) Τοποθέτηση κουφωμάτων και εγκατάσταση συστημάτων ηλιοπροστασίας και (γ) Εγκατάσταση και συντήρηση συστημάτων θέρμανσης με λέβητα βιομάζας. Για τις ανάγκες των προγραμμάτων έχει αναπτυχθεί κατάλληλο εκπαιδευτικό υλικό και πρακτικά εργαλεία κατάρτισης τόσο για τους τεχνίτες όσο και για τους εκπαιδευτές.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, οι συμμετέχοντες θα παρακαθήσουν σε εξετάσεις αξιολόγησης, τόσο για το θεωρητικό όσο και για το πρακτικό μέρος, και στους επιτυχόντες θα απονεμηθεί το πιστοποιητικό WE-Qualify.

Το πιλοτικό πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί στο Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου, (στα Εργαστήρια Τεχνικής Επαγγελματικής Κατάρτισης Λευκωσίας (πρώην ΑΤΙ)). Το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου θα πιστοποιηθεί ως οργανισμός κατάρτισης για τις ανάγκες της πιλοτικής εφαρμογής κατάρτισης.

Ο τρόπος επιλογής των υποψηφίων που θα παρακολουθήσουν το πιλοτικό πρόγραμμα θα είναι με ανοιχτή πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και αξιολόγηση αιτήσεων που θα ληφθούν από τους επιλέξιμους δικαιούχους από Επιτροπή Αξιολόγησης.

Η γλώσσα διεξαγωγής του προγράμματος είναι τα Ελληνικά.



Με τη συγχρηματοδότηση του προγράμματος της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ευφυής ενέργεια για την Ευρώπη»



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Υπεύθυνη Δήλωση Αιτητή

Δηλώνω υπεύθυνα ότι οι πιο πάνω πληροφορίες καθώς και τα αποδεικτικά στοιχεία που έχω προσκομίσει και υποβάλλει είναι αληθή και γνωρίζω ότι τυχόν ψευδής δήλωση μου θα έχει ως αποτέλεσμα την άμεση απόρριψη της αίτησης μου.

Γνωρίζω ότι η Επιτροπή Αξιολόγησης των αιτήσεων διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει οποιοσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή στοιχεία και να διενεργεί επί τόπου έλεγχο εφόσον κριθεί αυτό απαραίτητο.

Δηλώνω επίσης ότι έχω διαβάσει και κατανοήσει τα απαραίτητα προσόντα που θα πρέπει να κατέχει ο αιτητής για να έχει το δικαίωμα συμμετοχής στο πρόγραμμα, όπως αναγράφονται στην σελίδα 1.

Γνωρίζω ότι για σκοπούς εξέτασης της αίτησης, η Επιτροπή Αξιολόγησης των Αιτήσεων μπορεί να εξασφαλίσει από Κυβερνητικές Υπηρεσίες και πηγές δεδομένα που αφορούν τους αιτητές, τα οποία είναι σχετικά με το αντικείμενο της αίτησης.

.....

Ημερομηνία

.....

Υπογραφή αιτητή/αιτήτριας